

大富報

2015年(平成27年)
1月18日 星期日

第379期 每月2期

● **KDDI SUPER WORLD CARD** 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**



● **新大富充值电话卡** 实惠 安心
追求价格 更求质量
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)
1 円/分
无起步价 24小时均一
购买热线 **03-3547-3727**



編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定價200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

“CCTV 大富”新年巨献 央视百集大型纪录片《记住乡愁》

(本报讯)新年伊始,万象更新。为庆祝新年以及迎接农历羊年春节到来,CCTV大富频道将隆重开播中央电视台新出炉的百集大型纪录片《记住乡愁》。

乡愁不仅是每逢佳节倍思亲,正如百集大型纪录片《记住乡愁》主题曲《永远的乡愁》的歌词,“乡愁是一碗水,乡愁是一杯酒,乡愁是一朵云,乡愁是一生情……”。《记住乡愁》是由中央电视台最新摄制的百集大型纪录片。该片以“关注古老村落状态,讲述中国乡土故事,重温世代相传祖训,寻找传统文化基因”为宗旨,展现传统村落优美和谐的自然环境,布局合理的人文景观,丰富多彩的民风民俗,独具特色的乡土之物,深沉丰厚的文化积淀,梳理传统村落的历史发展脉络,通过传承千百年的村规民约、家风祖训,找寻探索民族文化精髓,深入挖掘和阐述中华优秀传统文化讲仁爱、重民本、守诚信、崇正义、尚和合、求大同的时代价值。

根据中国政府部门统计,中国现有村庄约60万个,其中古村落约有5000个,被住房和城乡建设部、国家文物局界评定为传统村落的有1561个。这些村落大多始建于明、清时期,有的可以追溯到唐、宋时期,部分村落的历史甚至可以追溯到上古时期。百集大型纪录片《记住乡愁》将从中选取100个以上的传统村落拍摄,采取纪实手法,实地走访,真实记录,每一集介绍一个村落,一村一传奇。围绕“忠孝勤俭廉,仁义礼智信”等中



华民族传统美德在这些传统村落的传承,讲述一个个生动感人的古今故事。每集节目通过记录传统村落村民的发展状况和生活状况,展现优秀传统文化在民间的延续和发扬,探寻古老文明以怎样的形式“活”在当下,推动中华优秀传统文化对当今社会人

们的道德规范、行为准则产生正面积积极的影响。

百集大型纪录片《记住乡愁》作为国家历史文化传承工程和历史文化纪录片工程重点项目,于2014年6月正式启动。中央电视台此次共投入40个摄制组奔赴福建、山东、江苏、四川、山西(下转3版)

日本放宽中国游客多次往返签证 从1月19日开始实施

(本报讯)新年伊始,日本新年假期刚过,1月6日,日本外相岸田文雄在记者会上宣布,放宽中国游客日本签证的措施将于本月19日开始实施。

新措施的主要内容是日本将较大幅度放宽对中国个人游客多次往返签证的申请条件,包括放宽了对申请者的经济能力要求,只要具备一定经济实力且在过去3年内访问过日本的大陆游客,可申请3年多次往返签证。新规定同时将对高收入阶层发放的多次往返签证有效期延长至5年,并取消了对富裕阶层的访地限制等,更方便中国人来日本旅游观光。

根据日本外务省官网公布的消息,于1月19日开始实施的放宽中国游客访日签证的措施主要有3项。

(1) 关于商务、文化、知识等人士访日多次往返签证

从1月19日开始,将不再要求有赴日经历,也不需提供日本方面担保人的保证书等。



中国游客在东京银座

(2) 面向个人游客颁发的冲绳及岩手、宫城、福岛的三年多次往返签证

目前规定是“有足够经济能力的人士及其家人”可以申请,但此次放宽为“有一定经济能力、且在3年内有日本短期逗留经历的人士及其家人”。另外,目前规定不允许有足够经济能力人士的家人单独访日,今后将变为可能。与此同时,签证逗留期限由90天改为30天。

(3) 面向高收入人群及其家人的个人旅游多次往返签证

至今,高收入个人游客(一般代办旅行社要求年薪25万元)及其家人,首次赴日时必须访问冲绳县、岩手县、宫城县、福岛县中任意一个,即可获得3年内多次往返日本的旅游观光签证。新措施将签证有效期由3年放宽为5年;取消原来首次访日时必须访问冲绳或岩手、宫城、福岛的地区限制;每次来日本时可在日本停留90天。

日本外务省官网称,近年来访日中国游客增加,扩大人的交流,有利于增进日中两国相互理解,有利于推进日本政府观光立国政策以及地方创生。期待本次放宽中国游客多次往返签证的措施,能够进一步推进和活跃日中两国间人的交流。岸田文雄外相在记者会上表示,希望本次放宽签证措施推进日中相互理解,加强和深化两国民众(下转3版)

2015年央视戏曲春晚启动

(本报讯)近日,中央电视台2015年春节戏曲晚会导演组成立,并宣布担任2015年戏曲春晚总导演的是央视戏曲频道导演国浩、钱皓,这标志着央视2015年戏曲春晚正式启动。

本届戏曲春晚涉及剧种近20个,剧院团体和相关演出单位近50个,共有节目18组,其中原创类节目11组,占62%。除了原创节目,其他节目全部进行了全新的包装和演绎。

据了解,本届戏曲春晚由董艺、张喆、任鲁豫和于荣光担任主持人。除序曲、尾声外,节目共分5大类,包括戏曲类31个节目、少

儿类5个节目、跨界反串类3个节目、原创曲艺类6个节目和拜年VCR4组。除了戏曲名家和跨界明星的表演,戏曲频道推出的“青京赛”、“学京赛”金奖选手也将亮相舞台,演绎脍炙人口的唱段。

同时,晚会还将集中展示戏曲频道“少京赛”的成果,让央视推出的各类冠军选手亮相春晚舞台。

晚会还将把“与民同乐”的气氛贯穿全场,加强台上台下的互动,还将利用新媒体手段,把戏曲频道的祝福送出荧屏,送到每位观众的面前。力求在戏曲的古朴中突出过年的欢庆,在戏曲神韵中找寻中华传统美德。

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

CCTV大富客服电话
03-3547-3727

CCTV大富频道
スカパー! CH 568

金陵秘事

CCTV大富568频道(附日文字幕)1月23日隆重首播!